

发红包喽

大奖百万豪车 黄晓明老板发的年终奖还可以吧

就快过年了,“年终奖”这三个字成为近来的热门话题。在娱乐圈中,不少明星近来都开了工作室自己当起老板,一年辛苦工作下来挣得荷包满满,同时他们也会被频频追问:年终奖会发什么给员工。而答案也是丰富多彩——有的要送百万豪车,有的要带着员工去旅游,甚至有的要给员工“送男友”。



范冰冰

豪气 | 老板:黄晓明 年终奖:百万豪车

除了演员的身份,黄晓明还是华谊的大股东,同时自己也是老板,前几年就成立自己的工作室。春节将至,黄晓明近日接受采访时被问起如何给员工发年终奖的事宜。而黄老板也是相当豪气地称:“已为员工准备好了年终奖,一等奖是一辆价值百万的豪车。”谈起创业过程,黄晓明自认为,“我也是一步一步走过来的,其

实并没有什么经验秘诀可以传授,只能依靠自己不断努力,以辛苦换成功。”谈及自己的员工,黄晓明表示,“和我一起打拼的都可以算作自己的家人,大家感情深厚。”一向慷慨大方的黄晓明表示,他绝对不会亏待自己的家人,因此最高年终奖将会送出一辆价值百万的豪车,“将会在春节前送出,可能会采取抽奖的方式产生。”

另类 | 老板:范冰冰 年终奖:派发男友

每年娱乐圈的年终奖话题,老板范冰冰必然是要上榜的。不光是因为其出手大方,而且这个女老板的年终奖还相当贴心。2008年,范冰冰工作室员工年终奖是钻石、手机、3000块现金任选一;2009年是一人一台笔记本电脑;2010年是昂贵“吹风机”。范爷每年都会给员工非同一般的年终奖,2012年来了,堪称今年最贵的女星,范爷又将给出怎样的惊喜?

日前,范冰冰工作室工作人员透露,“虽然现在还没有给出具体想法,但已经承诺了要带着员工去海岛旅行。当然,奖金是少不了的哦。”有趣的是,范爷的团队全是一帮80后的“娘子军”,跟着范爷东奔西跑,个人问题基本没有解决。而跟工作人员亲如姐妹的范冰冰也十分着急,不忍大家做“剩女”的她,也曾笑言,今年要派发员工“每人一个男朋友!”

贴心 | 老板:吴奇隆、林心如 年终奖:旅游+奖金

吴奇隆算是圈内比较早当老板的明星了,2003年的时候就成立了稻草熊影视文化公司。今年凭借电视剧《步步惊心》,吴奇隆可谓赚得盆满钵满,坊间传言2011年吴奇隆成为台湾戏剧男演员收入榜第一名。昨天,记者与吴奇隆经纪人任玥取得联系,说到2011年的年终奖,任玥表示还没有确定。“目前吴奇隆一直在忙着

跨年、春节晚会,现在整个1月、2月的行程都排得很满,年终奖的事情确实还没有确切说过。”不过任玥表示,每年年终奖的时候,各种福利肯定是少不了的,“主要会组织员工旅游,发奖金。去年就是去的香港。至于奖金的数额嘛,这个肯定是要保密的。”任玥表示,今年的年终奖预计还是旅游+奖金的组合。老板林心如也比较偏爱组织员工去旅游度假。2011年首次担

实惠 | 老板:老徐、周迅 年终奖:包红包

周迅的工作室一直很低调,年终奖发多少红包,也从来没有对外界公布过,不过据传每年周迅都会请公司员工吃火锅,吃完了就会发红包,但是因为工作室员工大部分都是周迅自己的亲戚,所以,平日的工资就可以分红,据说已经数量可观,至于红包具体数字,看周迅平日的作风,也应该不会是个小数目。



周迅

别的明星年末的工作基本已接近尾声,但徐静蕾的工作却正在最忙的时候,她自导自演的《亲密敌人》正在上映。在北京举行的首映礼上,徐静蕾曾夸下海口,只要票房过亿,就会给大家发红包,而且是数额不小的大红包。

当制片人的林心如一向都是大手笔,在最近的一次颁奖礼上,她透露刚刚带领公司员工去泰国玩了一圈。而即将年末,林心如也一早打算要犒劳工作室的员工们,“每年都一样。我们的员工分布在北京和台北,怎么让大家聚在一起吃年终聚餐,是个难题,我在想在北京办还是台北办。”而红包部分,林心如透露一定会给,但是具体数字就不透露了。

快报记者 刘磊 特约记者 成风

话剧《我是月亮》 南大热力上演

前晚,南京大学仙林校区的黑匣子剧场里上演了话剧《我是月亮》的第七场。这部剧是由南京大学戏剧影视系主任吕效平教授一手策划的商演剧目,它主要讲述了看似不相干的5个人各自生活中的际遇,其实他们却都有着偶然的联系。据悉,这部剧是从2011年12月25日正式上演的,它将持续到2012年元旦期间,连演一个多星期。

《我是月亮》写了5个人的各自遭遇的种种事情,又将这些看似毫无关联的人物串联在一起,体现出人与人之间关系的偶然性,这5个人在面对各自遭遇时的内心挣扎也体现了平凡人的病态心理。例如,剧中有个女孩因为身材肥胖而自卑,所有人都嫌弃她胖,只有当空姐的小姨最疼爱她、懂她,表面上她希望自己有一天能跟小姨一样漂亮苗条,但内心却嫉妒地想有一天小姨会跟自己一样胖。吕效平介绍说,“平庸的剧本靠演出获得生命。《我是月亮》已经属于那种无论剧场怎样阐释都不能穷尽的剧本。”吕效平认为《我是月亮》为当代中国剧坛带来了新的主题和新的结构。

实习生 成梦静 快报记者 应嘉轩

在好莱坞电影金曲中 观众迎来2012



昨晚,“苏酒江苏新年音乐会”在人民大会堂上演,美国好莱坞电影乐团为南京观众演奏了百老汇和好莱坞的经典音乐。

《音乐之声》《歌剧魅影》《卡萨布兰卡》《西区故事》等让观众陶醉不已。而且在舞台上除了乐手,还有一幅巨大银幕,放映着电影片段,一部部好莱坞经典之作带领观众回到了好莱坞辉煌的年代,让南京观众有了一次别样的跨年体验。

快报记者 刘磊 摄影 辛一

北京卫视“文化跨年”

昨晚,北京卫视的《文化北京·年度盛典》跨年晚会精彩落幕,该晚会梳理了2011年文化舞台上的丰硕成果,开启2012年文化胜景的辉煌大幕,形成北京卫视“文化跨年”的独有特色。此外,北京卫视1月1日21:30将播出《MTV年度超级盛典》,1月2日21:30将播出《北京喜剧幽默大赛》精编版。

据悉,自2011年12月26日至1月3日北京卫视连续九天以“2012心随所愿,筑梦北京”为主题,打造卫视跨年特殊编排概念,播出《好人故事“从皮里村到北京——圆梦之旅”》《天下收藏·纳福迎新》《文化北京·年度盛典》《2011中国时尚大典》《2012BTV新年环球大直播》等多档自制跨年特别节目。

阿呆

文化快讯

沈鑫油画作品展览元旦亮相

2012年1月1日至1月6日,沈鑫油画作品展将正式亮相鼓楼公园。本次展览由中国当代艺术联盟主办,届时展出三十多幅沈鑫代表作品,其内容主要是风景、老房子为主。据悉,沈鑫的油画偏重写实,其作品远远看去就如同一张张照片,观众可以从中找到儿时时的记忆。

通讯员 吕西翰 快报记者 刘磊

“锋”回路转

港媒称谢霆锋、张柏芝为了儿子有意复合

2011年5月谢霆锋和张柏芝被传婚变,8月正式宣布离婚,但香港媒体近日爆料称,“锋芝”二人经过几个月的冷静期,因为心系一对儿子,双方频频制造家庭聚会,感觉可以重新沟通,甚至比离婚前更和谐,大有复合迹象。于此同时,“锋芝”带着大儿子Lucas离婚后一家三口首张温馨合照也见诸报端。

“锋芝”离婚后首张合影流出

谢霆锋与张柏芝自从宣布离婚后,曾互不相见,即使谢霆锋探望儿子,张柏芝也刻意回避。但近来却有消息爆出二人频频见面,本月初有人更撞见他们一家四口包括两个儿子Lucas与

Quintus在餐厅吃饭,期间气氛融洽,“锋芝”有说有笑。日前,谢霆锋被发现探访好友Mike时,当时柏芝与Lucas也在,一家三口聚首一堂。此番约会之后,张柏芝随即启程前往南宁出席活动,谢霆锋则留在香港负责照顾一对儿子,他带着他们去了母亲狄波拉家中,晚上送一对儿子回阳明山庄后自己再回下榻的寓所。

同时,“锋芝”与儿子一家三口的照片也被曝光,这是“锋芝”离婚后首张被公开的合照。照片中有双亲伴在左右的Lucas明显相当开心,虽然“锋芝”各自坐在一边,但观乎二人神情表现轻松。可见为了一对儿子Lucas与Quintus,“锋芝”两人有意重修旧好。



“锋芝”与Lucas及友人合影

“锋芝”一家四口开心吃饭

据香港媒体称,和谢霆锋关系修复后,张柏芝频频放两个儿子去见奶奶拉姑。拉姑近日也开心地告诉媒体,最近有和孙子一起玩,一改以往哭诉看不见乖孙子的情况。知情人透露,“锋芝”连月来关系渐渐改变,为了弥补

两名儿子未能同时得到父母照顾,他们不时制造一家四口见面机会,随着接触渐多,两人之间的芥蒂也渐渐消失。

另一方面,谢霆锋的父亲谢贤对于“锋芝”冰释前嫌也相当开心,不时与两个可爱的孙子Lucas、Quintus见面。被记者问及“锋芝”近来是否经常见面时,谢贤轻松地称:“他们跟儿子一家四口好开心吃饭。” 宗禾